

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент НААН
Гадзало Я.М.**

від 15 листопада 2016 року

**Календарний план
основних заходів Національної академії аграрних наук України
на грудень 2016 року:**

№	Назва заходу	Дата та місце проведення	Контингент та кількість учасників	Відповідальні
Відділення землеробства, меліорації та механізації				
1	Спільний семінар Білоцерківського національного аграрного університету та ІТІ «Біотехніка» НААН з питань підвищення ефективності підготовки студентів-мікробіологів для сільського господарства України	02 грудня 2016 р., Білоцерківський національний аграрний університет, Київська обл., м. Біла Церква	Науковці, педагогічний склад та студенти Білоцерківського національного аграрного університету, 60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., БНАУ, директор ІТІ «Біотехніка» НААН Крутякова В.І.
2	ІІІ науково-практична конференція «Краплине зрошення як основна складова інтенсивних агротехнологій ХХІ ст.»	08 грудня 2016 р., Інститут водних проблем і меліорації НААН, м. Київ	Науковці, освітяни, студенти, аспіранти, 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Інституту водних проблем і меліорації НААН Ромащенко М.І.
3	Участь у науково-дослідному семінарі «Управління процесом якості на ентомологічному виробництві»	09 грудня 2016 р., Національний університет біоресурсів і природокористування, м. Київ	Науковці, викладачі, студенти, 70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ІТІ «Біотехніка» НААН Крутякова В.І.
4	Семінар «Нові та перспективні напрями досліджень у ґрунтознавстві»	грудень 2016 р., ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського», м. Харків	Науковці, молоді вчені ННЦ «ІА імені О.Н. Соколовського», науковці мережі інституту, 60 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н.

				Соколовського» Балюк С.А.
5	Всеукраїнська екологічна акція «Збережи ялинку» та «Наша допомога птахам»	грудень 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Представники громадськості, співробітники заповідника, 500 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
6	Круглий стіл «Бережливе ставлення та збереження живої природи в зимовому часі»	грудень 2016 р., Біосферний заповідник «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова	Представники громадськості, співробітники заповідника, 40 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор Біосферного заповідника «Асканія-Нова» імені Ф.Е. Фальц-Фейна НААН Гавриленко В.С.
7	Підготовка матеріалів на засідання Президії НААН «Про ефективність діяльності ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського»	грудень 2016 р., Президія НААН, м. Київ	Представники Мінагрополітики України та інших державних органів влади, члени Президії НААН, наукові працівники, 60–70 осіб	Академік-секретар Відділення землеробства, меліорації та механізації НААН Камінський В.Ф., директор ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н. Соколовського» Балюк С.А.

Відділення рослинництва

1	Круглий стіл «Екологічно-безпечне застосування гербіцидів у сільському господарстві»	6 грудня 2016 р., Державна установа Інститут зернових культур, м. Дніпро	Спеціалісти агропромислових підприємств, спеціалісти та представники компанії-виробників пестицидів, 35 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
2	Обласна нарада «Стан та особливості перезимівлі озимих культур в Одеській області»	12 грудня 2016 р., Селекційно-генетичний інститут – Національний центр насіннезнавства та сортовивчення, м. Одеса	Провідні вчені-селекціонери інституту, представники управління агропромислового розвитку Одеської обласної держадміністрації, керівники управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрацій області, керівники агропідприємств області, 40 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення Соколов В.М.
3	Нарада в обласному управлінні «Наукові основи впровадження сівозмін в землеробстві Дніпропетровської області»	14 грудня 2016 р., Обласне управління агропромислового розвитку ОДА, м. Дніпро	Керівники та спеціалісти управління АПР ОДА та управлінь АПР при райдержадміністраціях, 40 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
4	Семінар з питань ведення насінництва кукурудзи	20 грудня 2016 р., Державна установа Інститут зернових культур, м. Дніпро	Спеціалісти насінницьких агропідприємств, 30 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.

5	Підсумки виконання виробничих програм та перспективи розвитку в галузі рослинництва	23 грудня 2016 р., Ерастівська дослідна станція Державної установи Інститут зернових культур, Дніпропетровська обл., п/в Лозоватка; 26 грудня 2016 р., ДП ДГ "Дніпро" Державної установи Інститут зернових культур, Дніпропетровська обл., с. Дослідне	Спеціалісти агропідприємств району, 25 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор ДУ Інститут зернових культур НААН Черенков А.В.
6	Підготовка матеріалів до Бюро Президії «Стан та перспективи розвитку селекції льону та гірчиці в Україні»	грудень 2016 р., НААН, м. Київ	Члени Президії НААН, науковці науково-дослідних установ НААН, запрошені за списком	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту олійних культур НААН Шевченко І.А.
7	Участь у круглому столі, присвяченому видатному вченому-помологу В.Л. Смиренку	грудень 2016 р., Національний університет біоресурсів і природокористування, м. Київ	Керівники і спеціалісти садівницьких господарств Черкаської області, садівники-аматори, 200 осіб	Академік-секретар Відділення рослинництва НААН Роїк М.В., директор Інституту помології ім. Л.П. Смиренка Кучер М.Ф.

Відділення зоотехнії

1	Загальноінститутський науково-методологічний семінар «Економічна оцінка непродуктивних витрат у молочному скотарстві»	5 грудня 2016 р., Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл.	Наукові співробітники, спеціалісти та аспіранти Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН, 25 осіб	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії економіки племінних ресурсів та дослідних господарств Кругляк О.В.
2	Науково-методичний семінар «Роль печінки у системі травлення птиці»	7 грудня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Наукові співробітники, докторанти та аспіранти Інституту біології тварин НААН, провідні вчені Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, 45 осіб.	Академік-секретар відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Інституту біології тварин НААН Федорович С.І.
3	Круглий стіл «Штучне осіменіння кролів»	7 грудня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 15-25 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., в.о. директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Бойко О.В., заступник директора з наукової роботи Гончар О.Ф.
4	Інтерактивна лекція для школярів та студентів Липкуватівського аграрного коледжу «Біотехнологія – наука майбутнього»	7 грудня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Харківська область Зміївський район	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, школярі, студенти, 35-40 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Державної дослідної станції птахівництва НААН Катеринич О.О.
5	Науково-практичний семінар «Сучасні технології виробництва продукції бджільництва»	8 грудня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств, 25 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.

6	Всеукраїнська XV науково-практична конференція молодих вчених «Молоді вчені у вирішенні актуальних проблем біології, тваринництва та ветеринарної медицини» в рамках конференції AuthorAID Workshop «Успішна наукова кар'єра»	8-9 грудня 2016 р., Інститут біології тварин НААН, м. Львів	Науковці, докторанти, аспіранти наукових установ НААН, НАН України, НАМН України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства аграрної політики та продовольства України та ВНЗ Міністерства освіти і науки України, 100 осіб.	Академік-секретар відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., голова ради молодих вчених Інституту біології тварин НААН Кисців В.О.
7	Круглий стіл «Моніторинг добових показників мікроклімату телятників різних об'ємно-планувальних рішень за сезонами року»	14 грудня 2016 р., Черкаська дослідна станція біоресурсів НААН, м. Черкаси	Науковці Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, спеціалісти та власники господарств різних форм власності, 20 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Гончар О.Ф.
8	Участь у міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Біотехнологія: досвід, традиції та інновації»	14-15 грудня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН	Науковці, фахівці, кількість необмежена.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Державної дослідної станції птахівництва НААН Артеменко О.Б.
9	Науково-практичний семінар «Селекційно-племінна робота в галузі бджільництва: стан та перспективи розвитку»	15 грудня 2016 р., ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича», м. Київ	Науковці, спеціалісти племінних і товарних господарств, 20 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор ННЦ «Інститут бджільництва імені П.І. Прокоповича» Бугера С.І.
10	Підсумкове засідання секції Науково-технічної ради Міністерства освіти і науки України з формування та виконання державного замовлення на науково-технічну продукцію за пріоритетним напрямом розвитку науки і техніки «Раціональне природокористування» щодо виконання проекту «Розроблення оптимальної технології криоконсервування генетичного матеріалу вітчизняних порід свиней» (виконавець ІРТГ імені М.В.Зубця НААН)	20 грудня 2016 р., Міністерство освіти і науки України, м. Київ	Члени секції Науково-технічної ради Міністерства освіти і науки України, 26 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Ковтун С.І.
11	Участь у засіданні колегії Держрибагентства України	21 грудня 2016 р., Державне агентство рибного господарства України, м. Київ	Члени колегії Держрибагентства України, 50 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії Гладій М.В., директор Інституту рибного господарства НААН Грициняк І.І.
12	Науково-методичний семінар «Практичні аспекти організації оптимальної годівлі високопродуктивної молочної худоби»	21 грудня 2016 р., Інститут тваринництва НААН, м. Харків	Співробітники Інституту тваринництва НААН, 50 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач відділу Інституту тваринництва НААН Михальченко С. А.
13	Науковий семінар «Збереження генофонду локальних і зникаючих порід сільськогосподарських тварин»	21 грудня 2016 р., Інститут тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, смт Асканія-Нова, Чаплинський р-н, Херсонська обл.	Наукові співробітники Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ, аспіранти, 60 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., директор Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» - ННСГЦВ Вдовиченко Ю.В.
14	Круглий стіл «Результати епізоотологічного обстеження птахогосподарств України у 2016 році»	21 грудня 2016 р., Державна дослідна станція птахівництва НААН, с. Бірки, Харківська область,	Науковці Державної дослідної станції птахівництва НААН, приватні підприємці, 20-25 осіб.	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В., завідувач лабораторії Державної

		Зміївський район		дослідної станції птахівництва НААН Музика Н.М.
15	Підготовка матеріалів до Президії НААН «Про стан виконання рішень Загальних зборів, Президії і бюро Президії НААН»	грудень 2016 р., Президія НААН, м. Київ	Члени Президії НААН	Академік-секретар Відділення зоотехнії НААН Гладій М.В.

Відділення ветеринарної медицини

1	Міжнародна конференція з проблеми африканської чуми свиней	6-8 грудня 2016 р., Польща, м. Пултави	Науковці з країн ЄС, США та України, 100 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Стегній Б.Т., заступник директора ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Герілович А.П.
2	Тренінг «Проблеми біобезпеки та біозахисту, застосування полімеразно-ланцюгової реакції для діагностики захворювань тварин»	19–23 грудня 2016 р., Інституту ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники Інституту ветеринарної медицини НААН, представники компанії Blak&Wich та Міністерства оборони України, 10 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., Компанія Blak&Wich Орлова Н.В., представник Міністерства оборони України Усатий М.О.
3	Семінар «Актуальні питання мікотоксикозів»	грудень 2016 р., Інституту ветеринарної медицини НААН, м. Київ	Наукові співробітники Інституту ветеринарної медицини НААН та Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, 40 осіб	Академік-секретар Відділення ветеринарної медицини НААН Мандигра М.С., директор Інституту ветеринарної медицини НААН Ничик С.А., завідувач лабораторії мікотоксикології Інституту ветеринарної медицини НААН Васянович О.М.

Відділення аграрної економіки і продовольства

1	Участь у роботі виїзного засідання комітету ВРУ з питань аграрної політики та земельних відносин	грудень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., заступник директора з наукової роботи Пугачов М.І.
2	Організація та участь у роботі Лукинівських читань (теоретичний семінар)	грудень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., начальник науково-

				організаційного відділу Козак М.І.
3	Організація та проведення семінару щодо впровадження програмного комплексу інтегрованої системи автоматизованої обробки економічної інформації с.-г. підприємств та наукових установ	грудень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., зав. відділом проблем галузевого і територіального управління НААН Кропивко М.Ф.
4	Організація та участь у навчанні наукових працівників установ Національної академії аграрних наук України, науково-педагогічних та педагогічних працівників аграрних вищих навчальних закладів з питань аграрної економіки	грудень 2016 р., Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ	Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» НААН Лупенко Ю.О., нач. Відділу науково-організаційного забезпечення координації досліджень Козак М.І.
5	Участь у роботі V міжнародної спеціалізованої виставки плодоовочевої індустрії в Україні та країнах СНД Fresh Business Expo	грудень 2016 р., Виставковий центр, м. Київ	Національна академія аграрних наук України, Науково-дослідні установи та інші підприємства	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., директор Інституту продовольчих ресурсів НААН Сичевський М.П., заступник директора з наукової та інноваційної роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Копилова К.В.
6	Участь у роботі VIII Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу і контролю в умовах глобалізації економіки»	грудень 2016 р., Луцький національний технічний університет, м. Луцьк	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з наукової роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Хомічак Л.М.
7	Дистанційна участь у роботі II Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами»	грудень 2016 р., Українська наукова інтернет-спільнота, м. Луцьк	Науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади	Академік-секретар Відділення аграрної економіки і продовольства НААН Саблук П.Т., заступник директора з наукової роботи Інституту продовольчих ресурсів НААН Хомічак Л.М.

Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку

1	Навчання керівників і фахівців «Сидеральні пари як базовий елемент відтворення родючості ґрунту і як альтернатива чорному пару»	2 грудня 2016., Інститут сільського господарства Причорномор'я НААН, Одеська обл., Хлібодарський р-н, смт Хлібодарське	Агрономи сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств і управлінь АПВ райдержадміністрацій, 30 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я Кременчук Л.В.
2	Участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу і	3 грудня 2016 р., Луцький національний технічний університет,	Науковці науково-дослідних установ, аспіранти, докторанти, представники	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення

	контролю в умовах глобалізації економіки»	м. Луцьк	органів державного і місцевого самоврядування, 100 осіб	інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Донецької державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Вінюков О.О.
3	Науково-методологічний семінар «Застосування фунгіцидів на озимій пшениці в фазу цвітіння»	22 грудня 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся, Рівненський р-н, с. Шубків	Науковці та спеціалісти інституту, 28 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
4	Нарада з питань підвищення продуктивності сільськогосподарського виробництва	25 грудня 2016., Інститут сільського господарства Причорномор'я НААН, Одеська обл., Хлібодарський р-н, смт Хлібодарське	Керівники та спеціалісти, завідувачі відділами та лабораторіями, 20 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Інституту сільського господарства Причорномор'я Кременчук Л.В.
5	Науково-методологічний семінар «Кукурудза – високопродуктивна культура універсального використання»	29 грудня 2016 р., Інститут сільського господарства Західного Полісся НААН, Рівненський р-н, с. Шубків	Науковці та спеціалісти інституту, 28 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
6	Засідання Президії НААН «Наукові основи реалізації ресурсного потенціалу та трансферу інновацій в зоні Західного Полісся за умов зміни клімату»	грудень 2016 р., НААН, м. Київ	Науковці, 35 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., директор Інституту сільського господарства Західного Полісся НААН Польовий В.М.
7	Семінар «Вирощування та переробка овочів»; «Основи садівництва»; «Вирощування орхідей»; «Основи садівництва та ягідництва»; «Технологія переробки овочів (соління, квашення, консервування, маринування)»	грудень 2016 р., Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція НААН, м. Рожище	Фермери, власники особистих селянських господарств, представники бізнесу, 30 осіб	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Вергунов В.А., в.о. директора Волинської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН Карпінський О.Ю.
8	Тематичні книжкові виставки та виставки нових надходження вітчизняних та іноземних періодичних та наукових видань	грудень 2016 р., Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ	Користувачі бібліотеки	Академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН Вергунов В.А.